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Ata da 23ª (vigésima terceira) Sessão Ordinária do 2º (segundo) Período 

Legislativo da 3ª (terceira) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 16 (dezesseis) de agosto 

de 2023 (dois mil e vinte e três), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze) 

minutos, no plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador SILVANO DA 

SILVA AGUIAR, e na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, 

COLEMAR FERREIRA SOARES, DENIS PALMEIRA DA SILVA, JOSIANA DE 

SOUSA FERNANDES, RONALDO ROCHA PEREIRA, RONALDO LINHARES 

DOS SANTOS RODRIGUES, VANUSA SOARES DOS SANTOS E WELLES 

ROSA DE JESUS. Iniciando a Sessão o presidente em exercício cumprimentou 

a todos, vereadores, servidores e público presente. Em seguida, pediu a 

Secretária, para fazer a leitura Bíblica e na sequência, proceder se com a 

chamada dos vereadores, onde constatou-se a presença da maioria, conforme 

lista de presença. Continuando, colocou em discussão e votação a ata anterior, 

que foi achada conforme e aprovada. Em seguida, a secretária fez a leitura da 

matéria da pauta da ordem do dia, que foram: Indicação de № 092/2023, de 

autoria do vereador RONALDO LINHARES, indicando ao executivo  que 

viabilize junto ao setor competente, a construção dos pilares da caixa d’água 

da Vila Chapéu de Palha, Município de Água Azul do Norte- PA; Indicação de 

№ 093/2023, de autoria da vereadora VANUSA, indicando ao executivo   que 

viabilize junto ao setor competente a contratação de 3(três) professores de 

música, para dar aulas instrumentais no Distrito da Jussara; Indicação de № 

094/2023, de autoria da vereadora VANUSA, indicando ao executivo  que 

viabilize junto ao setor competente a aquisição de uma bomba para o poço 

artesiano da escola Jussara; Indicação de № 095/2023, de autoria da 

vereadora VANUSA, indicando ao executivo  que viabilize junto ao setor 

competente a implantação do curso de corte e costura nos Distritos Jussara e 

Nova Canadá, bem como em todas as Vilas do nosso Município ; Indicação de 

№ 096/2023, de autoria da vereadora VANUSA, indicando ao executivo     que 

determine ao Setor competente da administração municipal a colocação de 

bueiros na estrada Tairim (Altair Pimenta), município de Água Azul do Norte- 

PA; Indicação de № 097/2023, de autoria da vereadora VANUSA, indicando ao 
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executivo  que determine ao Setor competente da administração municipal a 

recuperação da estrada vicinal que dá acesso a propriedade Vale Dourado,  

com levantamento com aterro e colocação de bueiro, em frente a Vale 

Dourado, região da Jussara, município de Água Azul do Norte- PA; Indicação 

de № 098/2023, de autoria da vereadora VANUSA, indicando ao executivo que 

determine ao Setor competente da administração municipal a recuperação da 

estrada PA Brasília, com levantamento com aterro e colocação de bueiro em 

frente as propriedades dos senhores Olias e Panca, município de Água Azul do 

Norte- PA; Indicação de № 099/2023, de autoria da vereadora VANUSA, 

indicando ao executivo  que determine ao Setor competente da administração 

municipal o patrolamento de todas estradas vicinais da região da Jussara, 

município de Água Azul do Norte- PA ; Indicação de № 100/2023, de autoria do 

vereador  RONALDO LINHARES, indicando ao executivo  que viabilize junto ao 

setor competente a recuperação da ponte sobre o córrego Lajeado, próximo a 

propriedade do Senhor Juciê, na região da Vila Jequié, município de Água Azul 

do Norte-PA; Indicação de № 101/2023, de autoria do vereador  RONALDO 

LINHARES, indicando ao executivo  que viabilize junto ao setor competente a 

construção de uma ponte de concreto sobre o rio Parauapebas, próximo a 

Fazenda Lago Azul e da Propriedade do senhor João Balela, região dos 

Goianos, município de Água Azul do Norte-PA; Indicação de № 102/2023, de 

autoria do vereador  RONALDO LINHARES, indicando ao executivo    que 

viabilize junto ao setor competente a construção de uma ponte de concreto 

sobre o  córrego do Zé Mineiro, próximo a propriedade da Senhora Maria 

Telles, região dos Goianos, neste Município de Água Azul do Norte-PA; 

Indicação de № 103/2023, de autoria do vereador  COLEMAR, indicando ao 

executivo, que viabilize junto ao setor competente A REFORMA DO 

ALAMBRADO E DA ILUMINAÇÃO DO CAMPO DE FUTEBOL DE NOVA 

CANADÁ, município de Água Azul do Norte- PA e Indicação de № 104/2023, 

de autoria do vereador  COLEMAR, indicando ao executivo que determine ao 

Setor competente da administração municipal a recuperação com patrolamento 

de todas estradas vicinais da Vila União, município de Água Azul do Norte- PA. 

Continuando, o presidente em exercício passou a sessão para o PEQUENO 
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EXPEDIENTE, concedendo a palavra ao vereador RONALDO LINHARES, que 

cumprimentou a todos, defendeu suas indicações pedindo apoio para a 

aprovação, manifestou-se a favor de todas indicações e concluiu sua fala, na 

sequência também teve sua oportunidade o vereador Colemar, que 

cumprimentou a todos vereadores, servidores e público presente, defendeu 

suas indicações falando da importância de cada uma e finalizando sua fala 

agradeceu a presença de todos. E continuando a sessão, como não houve 

inscritos para o GRANDE EXPEDIENTE, o presidente passou a sessão para a 

ORDEM DO DIA, colocando em discussão as INDICAÇÕES, passando a 

palavra aos líderes de partidos, que após discussão, foram todas achadas 

conformes e aprovadas por todos em votação. Concluindo, o presidente 

agradeceu a presença de todos e não havendo mais nada a tratar, declarou 

encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim NICELENA 

DE NORONHA RAMOS, que após lida, e discutida sendo aprovada, será 

devidamente publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 16 de agosto de 

2023.  

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 


